
Решение по делу №08-259/2016 в отношении ООО «Альтернатива»

Исх. ИП-08/18698 от 19.12.2016 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии                                 <…>;

Члены Комиссии                                               <…>;

                                                                             <…>,

рассмотрев дело №08-259/2016 по признакам нарушения ООО «Альтернатива»
(420044, РТ, г. Казань, ул. Октябрьская, дом 13,офис 5, ОГРН: 1151690102508) пункта 4
части 2 и пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе», в части размещения на территории Республики Татарстан в сети
«Интернет» на сайте http://prokazan.ru/ рекламы, содержащей не соответствующих
действительности утверждений о преимуществах и содержания некорректного
сравнения медицинских услуг, оказываемых (предоставляемых) ООО
«Альтернатива» (частной наркологической клиники «Альтернатива»), с
аналогичными услугами, оказываемыми другими лицами, путем использования
слова «лучший», создающего впечатление о превосходстве услуг частной
наркологической клиники «Альтернатива», без указания конкретных характеристик,
параметров и результатов исследований, подтверждающих, что в ООО
«Альтернатива» (частной наркологической клинике «Альтернатива») работают и
оказывают услуги лучшие специалисты (наркологи, аддиктологи и психологи) в
Республике Татарстан

- представитель ООО «Альтернатива» - не явился, извещен;

- представителя ГАУЗ «РЕСПУБЛИКАНСКИЙ НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР МЗ РТ» 
- <…> по доверенности (доверенность №118 от 29.11.2016),

 

<…>

 

РЕШИЛА:

1. Признать ненадлежащей размещенную ООО «Альтернатива» (420044, РТ, г.
Казань, ул. Октябрьская, дом 13,офис 5, ОГРН: 1151690102508) на территории
Республики Татарстан в сети «Интернет» на сайте http://prokazan.ru/ рекламу
медицинских услуг, оказываемых (предоставляемых) ООО» Альтернатива»
(частной наркологической клиники «Альтернатива»), так как в ней нарушены
требования пункта 4 части 2 и пункта 1 части 3 и статьи 5 Федерального
закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе», в части содержания не
соответствующих действительности утверждений о преимуществах и
содержания некорректного сравнения медицинских услуг, оказываемых
(предоставляемых) ООО» Альтернатива» (частной наркологической клиники



«Альтернатива»), с аналогичными услугами, оказываемыми другими лицами,
путем использования слова «лучший», создающего впечатление о
превосходстве услуг частной наркологической клиники «Альтернатива», без
указания конкретных характеристик, параметров и результатов
исследований, подтверждающих, что в ООО «Альтернатива» (частной
наркологической клинике «Альтернатива») работают и оказывают услуги
лучшие специалисты (наркологи, аддиктологи и психологи) в Республике
Татарстан.

2. Выдать ООО «Альтернатива» (420044, РТ, г. Казань, ул. Октябрьская, дом
13,офис 5, ОГРН: 1151690102508) предписание о прекращении нарушения
пункта 4 части 2 и пункта 1 части 3 и статьи 5 Федерального закона от 13.03.06
№38-ФЗ «О рекламе», а именно о прекращении размещения ненадлежащей
рекламы медицинских услуг, оказываемых (предоставляемых) ООО»
Альтернатива» (частной наркологической клиники «Альтернатива»),
содержащей не соответствующих действительности утверждений о
преимуществах и содержания некорректного сравнения медицинских услуг
медицинских услуг, оказываемых (предоставляемых) ООО» Альтернатива»
(частной наркологической клиники «Альтернатива»), с аналогичными
услугами, оказываемыми другими лицами, путем использования слова
«лучший», создающего впечатление о превосходстве услуг частной
наркологической клиники «Альтернатива», без указания конкретных
характеристик, параметров и результатов исследований, подтверждающих,
что в ООО «Альтернатива» (частной наркологической клинике «Альтернатива»)
работают и оказывают услуги лучшие специалисты (наркологи, аддиктологи и
психологи) в Республике Татарстан.

3. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Татарстанского УФАС России для возбуждения дела об административном
правонарушении, предусмотренном статьей 14.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

4. Направить материалы настоящего дела, свидетельствующие о признаках
нарушений ООО «Альтернатива» требований Федерального закона от
04.05.2011 № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" и
требований постановления Правительства РФ от 16.04.2012 № 291 "О
лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной
деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими
организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на
территории инновационного центра "Сколково")", в части осуществления
медицинской деятельности без соответствующей лицензии на его
осуществление в Территориальный орган Росздравнадзора по Республике
Татарстан.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии                                 <…>

Члены Комиссии                                               <…>

                                                                             <…>

Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его принятия в



арбитражный суд.

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного решения
антимонопольного органа статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность.


